



## **Михаил ДЕРЖАВИН**

репетирует в двух новых постановках Театра сатиры – «Таланты и поклонники» по Островскому и «До встречи в Венеции». «Таланты и поклонники» ставит художественный руководитель Театра Российской армии Борис Морозов. Державин играет роль Нарокова. Работа над спектаклем почти завершена, премьера планируется на начало октября.

Пьесу «До встречи в Венеции» для Театра сатиры написал актер Театра Российской армии В. Асланов. Режиссер спектакля – Юрий Васильев. Это рассказ о любви немолодого человека. В спектакле всего три персонажа – девушка, известный актер, которого играет Михаил Державин, и... кукушка.

*Вер. Кукуш. - 2002 - 19 сент. - с. 3*